

**PROGRAM TÉMÁJA:** lelki egészség fejlesztése; viselkedési függőségek, a szenvedélybetegségekhez vezető szerek fogyasztásának megelőzése; bántalmazás és iskolai erőszak megelőzése; szexuális felvilágosítás

**PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSÁNAK HELYE:**

**PROGRAM TANÚSÍTVÁNYA ÉRVÉNYES:** 2022. 04. 06.

**SZERVEZET NEVE:** KMO Művelődési Központ és Könyvtár

**SZERVEZET CÍME:** 1191 Budapest, Teleki utca 50.

**KAPCSOLATTARTÓ neve és elérhetősége:** Szűcsné Gajárszky Vera, +36 70 275 0999,  
[szucsne.vera@kmo.kispest.hu](mailto:szucsne.vera@kmo.kispest.hu)

**PROGRAM ELNEVEZÉSE:** *Mondj nemet! A drogokra*

**PROGRAM RÖVID ÖSSZEFOGLALÁSA:**

Drog-prevenációs csoportfoglalkozásaink célja, hogy az abban részt vevő fiatalok ismereteire épülve, alapvetően az ő tudásukat, tapasztalataikat kiegészítve, élményeikre, kérdéseikre alapozva dolgozzunk egy közös témán, amik adott esetben nemcsak a droghasználattal kapcsolatosak. A fogalmi kereteket kitérítve foglalkozunk pl. kortárs kapcsolódási problémákkal, családi konfliktusok feldolgozásával, iskolai teljesítmény-helyzetekkel kapcsolatos nehézségekkel. További célunk, hogy a preventációs feladatok – azaz ismeretátadás, attitűdformálás – olyan formában valósuljanak meg, ami az elrettentés helyett inkább a megértést, befogadást, valamint az egymás és a közösség felé történő felelősségérzetet erősíti.

Eddigi preventációs munkánk tapasztalataként elmondhatjuk, hogy a gyermekek és fiatalok hiányos ismeretekkel rendelkeznek a drog és egyéb függőségek területén. Sokszor a gyerekek/fiatalok egymástól vagy az Internetről tájékozódnak e témában, így nem mindig kapnak valódi információt és választ kérdéseikre. Legtöbb esetben a szülők és a pedagógusok a felkészültség hiánya miatt nem tudnak kellő tájékoztatást adni a gyerekeket foglalkoztató kérdésekre. A foglalkozások során lehetőség nyílik a szabad kérdésfeltevésre, és a válaszokon keresztül a szükségletek kielégítésére.

**PROGRAM HOSSZA:**

Teljes hossza: 90 perc

Javasolt ütemezés: 2 x 45 perc

**KOROSZTÁLY/ÉVFOLYAM:** 5–8. osztály és 9–12. osztály

**CSOPORTLÉTSZÁM:** 24 fő